

自媒体平台创作收益满100元才能提现,合不合理?

律师指出,此举不合理,有关部门应督促平台尽快解除提现数额限制

本报讯(记者杨召奎)近日,多位自媒体创作者向《工人日报》记者反映称,如今,自媒体平台的创作收益和广告收益越来越少,但是很多平台却要求收益满100元才能提现。“明明是我创作得到的收益,平台凭啥限制我提现呢?”北京自媒体创作者小张吐槽道。

11月10日,小张告诉记者,他开通了百家号的“图文广告收益”权益,也有了十元左右的收益。但当他想要提现时,却发现无法提现。小张在百家号平台的“结算中心”页面看到,当个人作者未出账收益大于100元、企业作者未出账收益大于1000元时,收益会自动出账。“后来我问了同行才知道,只有收益

大于100元才能提现。”小张说。

不仅是百家号平台,网易号、大鱼号、头条号、搜狐号、企鹅号、微博号等平台也有收益满100元才能提现的限制。例如,网易号平台提示创作者,如账号内可提现金额大于等于100元,则可进行银行卡绑定与收益提现。提现金额不足100元,不能操作。

对此,不少创作者认为,在平台的创作收益和广告收益不断降低的情况下,要想达到100元的提现门槛并不容易。“我是兼职做自媒体,很多时候一天的收益才几角甚至几分,好的时候才一两元,要达到100元的门槛很难。”小张说。

那么一些自媒体平台为何要设置100元

的提现门槛?这一设置又是否合理?有业内人士指出,一些平台是为了防止大量用户小额度、零散、频繁提现,增加平台出纳成本,设置了提现门槛,同时也能减少平台的支出。但这样设置会导致部分用户无法提取账号内小于100元的财产,而且平台也未提供给用户注销账号后提取账号收益的渠道,会导致部分用户权益受损。

记者注意到,2020年9月,广州互联网法院曾就相关案件作出一审判决,认定大鱼号平台“余额大于等于100元才可申请提现”的条款是平台为了行使自治管理权而设置的规定,在已设置了提现时间及频次标准后,再叠加限制提现金额标准,单方面

降低了平台应尽的向用户支付收益的责任,不合理地限制了用户自由支配其个人财产的权利,该条款应属无效。在二审阶段,此判决也得到广州市中级人民法院的支持。

对此,北京市京师律师事务所律师熊超对记者表示,自媒体用户个人账户中的创作收益应属用户的财产,平台对提现进行数额限制不合理。广州的司法判决具有里程碑意义,对其他自媒体平台也有指导价值。因此,有关部门应督促平台尽快解除收益满100元才能提现的限制,同时给用户提供注销账号后提取账号收益的渠道,让用户可以自由支配自己的财产。



常泰大桥南接线全线贯通

近日,常泰大桥南接线南引桥跨德胜河125米悬浇箱梁完成合龙,标志着常泰大桥南接线全线贯通。

常泰长江大桥及南北公路接线工程是江苏“十五射六纵十横”高速公路网中的关键工程,也是常州市加快东融西进、南接北联,打造长三角交通中轴枢纽城市的重大项目之一。由中交一公局集团承建的南接线及附属工程,全长5.5公里,结构复杂,施工难度大。项目参建各方精心策划、科学部署,开展工艺流程标准化交底,严格把关施工浇筑全过程,保证了工程质量一次成优。

吕牧 杨德国 摄

上海举行消防宣传月展示活动

11月13日,消防员(右)在现场演示气动起重垫的使用方法。

当日,上海市长宁区消防救援支队主办的2023年“119”消防宣传月启动展示活动在辖区内虹桥艺术中心举行。本次展示活动主题为“预防为主,生命至上”,展区内集中了多用途无人机、超高压千斤顶、气动起重垫等装备,让市民在活动中零距离接触消防“黑科技”,增强消防安全意识。

新华社记者 方喆 摄



应急管理部要求——

坚决完成确保受灾群众安全温暖过冬任务

本报北京11月13日电(记者王冬梅)应急管理部今天召开部党委,强调更好履行应急管理职责使命,坚决完成确保受灾群众安全温暖过冬的硬任务,积极会同有关地区和部门扎实做好灾后恢复重建工作。

今年汛期,华北、东北等地发生严重洪涝灾害,应急管理部要求坚决完成确保受灾群众安全温暖过冬的硬任务。抓紧现场核查受灾群众安置、房屋修缮重建、冬季取暖等情况,了解受灾群众实际困难,指导地方落实落细、妥善安置未完成房屋重建的受灾户。督促重点地区把房屋修缮加固重建作为灾后恢复重建的头等大事,采取有力措施进一步加快建设进度,让群众早日搬入新居。指导各地进一步细化救助方案和标准,加强资金下拨和使用监管,做好冬春救助和低保、临时救助、困难帮扶等机制有序衔接,确保不漏一户、精准救助,防止因灾致贫、因灾返贫。

同时,要精心组织好自然灾害应急能力提升工程建设,指导各地围绕预警指挥、救援指挥、巨灾防范、基层防灾等方面,聚焦短板弱项,凝练项目、编制方案、高效实施,强化日常调度、定期检查和现场核查。推动完善城乡应急站、消防所等基层应急管理组织体系,强化基层应急力量和物资装备配备,要严密防范应对低温雨雪等冬季灾害,锚定“不死人、少伤人、少损失”和保障正常生产生活秩序的目标,高度关注雨雪叠加对交通运输、建筑设施、城市运行、畜牧业等领域的影响,督促指导有关地区和部门超前防范应对,最大限度减少灾害损失和影响。

新增贷款7384亿元,社融增量1.85万亿元

10月末M2余额同比增长10.3%

本报北京11月13日电(记者北梦原)中国人民银行今天发布的金融统计数据报告显示,截至10月末,广义货币(M2)余额288.23万亿元,同比增长10.3%,增速与上月末持平,比上年同期低1.5个百分点。

贷款方面,10月份,人民币贷款增加7384亿元,同比多增1058亿元。分部门看,住户贷款减少346亿元,其中,短期贷款减少1053亿元,中长期贷款增加707亿元;企(事)业单位贷款增加5163亿元,其中,短期贷款减少1770亿元,中长期贷款增加3828亿元,票据融资增加3176亿元;非银行业金融机构贷款增加2088亿元。前10个月,人民币贷款增加20.49万亿元,同比多增1.68万亿元。

存款方面,10月份,人民币存款增加6446亿元,同比多增8312亿元。其中,住户存款减少6369亿元,非金融企业存款减少8652亿元,财政性存款增加1.37万亿元,非银行业金融机构存款增加5068亿元。前10个月,人民币存款增加23.13万亿元,同比多增5575亿元。

同期发布的社会融资规模增量统计数据报告显示,10月份,社会融资规模增量为1.85万亿元,比上年同期多9108亿元。其中,对实体经济发放的人民币贷款增加4837亿元,同比多增232亿元。前10个月社会融资规模增量累计为31.19万亿元,比上年同期多2.33万亿元。

持续营造良好的税收营商环境

税务部门曝光5起涉税违法典型案例

本报北京11月13日电(记者周峰)吉林、湖北、上海、宁波、大连税务部门近日曝光5起涉税违法典型案例。税务部门相关负责人表示,此次曝光再次传递出税务部门以铁的决心、硬的手段,常态化打击涉税违法行为、维护法治公平税收环境的坚定态度,将持续营造良好的税收营商环境。

这5起典型案例分别为:大连市税务局第一稽查局依法对网络主播王纯善偷逃税案件进行处理;上海市警税联合依法查处一起利用多项税费优惠政策虚开发票案件;吉林省多部门联合依法查处一起虚开发票骗取出口退税案件;宁波市税务局第二稽查局查处一起未依法办理个人所得税综合所得汇算清缴案件;湖北1名税务人员对企业骗取出口退税失察失管被处分案件。

此次曝光的5起案件类型多样,既有网络主播偷逃税案件,又涉及利用多项税费优惠政策虚开发票、骗取出口退税案件;既打击偷税、骗税的不法企业,又处罚未依法办理个人所得税综合所得汇算清缴的个人;既有涉税违法案件,又有税务内部人员违法违纪案件,有力释放“骗税必严打、违法必严惩”的鲜明信号,体现出多部门联合执法、联合打击,为规范行业税收秩序、维护社会公平正义所做出的努力。

严格水土保持空间管控,加强重点区域保护修复

江西每年将建设30条以上生态清洁小流域

本报讯(记者王晓娟)日前,江西省政府办公厅印发有关加强水土保持工作的实施方案。方案提出,持续推进重点区域水土流失综合治理,结合乡村振兴、农村水系连通、农村人居环境整治等,全面提升小流域综合治理成效,编制生态清洁小流域建设规划,整村、整乡、整县一体化推进,每年建设生态清洁小流域30条以上。同时聚焦耕地保护、粮食安全、面源污染防治,大力推进坡耕地水土流失综合治理,提高建设标准和质量等。

方案提出,到2025年,全省水土保持体制机制和工作体系更加完善,管理效能持续提升,人为水土流失得到有效管控,重点地区水土流失得到有效治理,全省水土保持率达到86.57%。到2035年,系统完备、协同高效的水土保持体制机制全面形成,全省水土保持率达到87.87%,生态系统水土保持功能显著增强。

根据方案,江西将在加强水土流失预防保护方面严格水土保持空间管控,结合“三区

三线”划定水土流失重点预防区、重点治理区及水土流失严重、生态脆弱区域范围;加强重点区域保护和修复,组织实施长江重点生态区、南方丘陵区地带等重要生态系统保护和修复项目,推进省域生态功能区、生态保护红线、自然保护区等区域生态保护和修复,巩固提升“一江一湖五河三屏”生态安全格局;提升水土保持生态服务功能,把巩固提升森林、草地、湿地等生态系统质量和稳定性作为水土流失预防保护的重点。

推进新型工业化在行动⑤

辽宁多项创新应用从龙头企业内部拓展到产业链上下游

工业互联网助推制造业与数字产业加快融合

本报记者 刘旭

实时监控中的5G智能车间,数十台设备都在“自我作业”,削边、焊接、退火、轧平、拉直,所有的生产工序,只需要很少一部分工人就能够完成。客户只需手机下单,就可实时回传订单并与生产MIS系统对接,实现数据共享满足客户个性化需求……

日前,2023全球工业互联网大会在沈阳开幕,多项工业互联网创新成果向大众展示。上述场景正是本溪工具股份有限公司带来的数字化和制造业深度融合的成果之一。

作为全国重要的工业基地,辽宁制造业比重大。近年来,辽宁深入推进新型工业化,利用工业互联网这一催化剂,坚持传统产业提供面向大场景的通用、基础服务能力。

在中德园,像这样依托工业互联网,帮助制造业企业降低建设运营成本,加速产业应用创新的生动实践有很多。

在中德园是沈阳工业发展的核心区,聚集了汽车及零部件、特高压输电装备、数控机

阅读提示

作为全国重要的工业基地,辽宁制造业比重大。近年来,辽宁深入推进新型工业化,利用工业互联网这一催化剂,坚持传统产业提供面向大场景的通用、基础服务能力。

床、生物医药等10个行业400余家企业。

目前,中德园5G基站已建成5000个,依托紫光、华为等云服务商,推动上云企业突破300户。园区与科研机构、大学、企业研发中心共同搭建了工业4.0研发平台,同时打造了诸多生产性服务平台。如今,园区已成为集配套链、创新链、资金链、人才链等于一体的汽车全产业链生态圈和世界级汽车生产制造、研发和出口基地。

2019年以来,辽宁以工业互联网平台为载体,以数据为核心的制造业数字化转型新格局加速形成。沈阳市铁西区、浑南区、大连市金普新区,辽宁自贸区营口片区,兴城泳装产业园区,沈抚示范区等重点园区,正加快探索发展产业集群,推动产业资源虚拟化集聚、平台化运营和网络化协同。

新兴数字产业聚集成势

在从各环节节点应用向全环节全流程综合集成应用渗透延伸的同时,工业互联网创新应用也拉动当地数字化快速发展。

只需输入几个关键词,AI就能自动生成你想要的插画和图片。在位于沈阳高新区的沈阳人工智能计算中心展示厅里,各种人工智能产品和模型陈列有序。“要想让人工智能进一步产业化,变得更‘聪明’,要看算力的表现。”沈阳人工智能计算中心总经理刘明表示,“我们专门为客户提供普惠算力和技术服务,能为企业、高校和科研院所节省一半以上的AI研发成本,以此助力数字产业锚定高精尖技术,孵化培育出更多未来产业。”

具有10亿像素超高清采集能力的数码影像系统,可有效治疗肺癌、肝癌等实体肿瘤的精准低温靶向治疗系统,能帮助矿山节能增效的智能化矿物高效解离与分选数字化运维平台……2023全球工业互联网大会成果展现场,“黑科技”扎堆的沈抚示范区展台前人潮涌动不息。

沈抚示范区产业创新局负责人表示,示范区在推进数字产业化发展和产业数字化转型升级方面下了大功夫,同时为高端装备制造、新材料、生命健康三大主导产业发展提供

强劲支撑。目前,园区已入驻数字经济企业超过120家,构建起了企业集中布局、产业集群发展、资源集约利用、功能集合构建的数字产业生态链。

深度融合向集成和多领域延伸

近年来,辽宁工业互联网创新应用已从龙头企业内部拓展到产业链上下游,工业互联网正在以“看得见”的方式推动制造业和数字产业“双向奔赴”。

在抚顺,抚顺新钢铁刷新了人们对传统冶金行业的认知。轧钢厂高速线材生产线上5G智能振动传感器,能对设备状态进行预判,甚至做到维修预警;基于5G技术,对钢锭定制加工中心进行数字化、自动化、智能化赋能,传统行业生产、维护、进度、安全管理全流程实现了智慧化、可视化……抚顺新钢铁面向钢铁行业生产管理的“5G+工业互联网”示范工厂,已具备在同行业复制推广的条件。

通过举办全球工业互联网大会,辽宁省两年来共发布应用场景需求2892个,建立制造业数字化应用案例数据库,通过平台推动服务商与企业对接。同时,大力培育省级智能工厂和数字化车间,年底预计超过300个,省级数字化转型标杆企业超过50家。